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2:   المعادلة^حل في ) I        ن0,5  2 4 0z z− + =.  

                II (  في المستوى العقدي المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر( ), ,O u v
G G

  
1 التي ألحاقها على التواليC وB وA           نعتبر النقط  3 ; 1 3 ; 2c i b i a= − = + =  

  .cوbاآتب على الشكل المثلثي آل من العددین ) 1           ن0,5 
  .2 و شعاعها O تنتمي إلى الدائرة التي مرآزها C وB وAبين أن)  2           ن 0,5

  . معينOCABبين أن الرباعي) 3           ن0,5 
 و زاویته O الذي مرآزه R حدد الصيغة العقدیة للدوران -أ) 4         ن0,25 
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  .d ثم استنتج عمد ة Rبالدوران  B هي صورة النقطةD          تحقق أن النقطةن0,75
   : )ن3(التمرین الثاني               
)لفضاء  ا             )ξ منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر ( ), , ,O i j k
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):                    نعتبر النقط )2,3, 1A ) و − )4, 2,0B و ( )3, 4,1C.   
AB: أحسب ) 1ن     0,5   AC∧

JJJG JJJJG
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)استنتج أن معادلة المستوى ) 2ن     0,5   )ABC6:   هي 0x y z+ − − =.  
)لتكن ) 3               )S 2    : الفلكة المعرفة بالمعادلة 2 2x y z 2x 4y 1 0+ + − − + =.  

)بين أن  - أن      0,5   )Sالتي مرآزها لفلكة   هي ا ( )1, 2,0Ω 2 وشعاعهاR =.   
) للمستقيم ا حدد تمثيلا بارا متری- بن      0,5  )D المار من Ω و العمودي على ( )ABC  
) عن Ω أحسب مسافة النقطة -ج       ن0,5  )ABC.   
) استنتج أن)4    ن0,5  )ABCیقطع الفلكة( )Sوفق دائرة( )C شعاعهامرآزها و یتم تحدید . 

       :) ن3( التمرین الثالث            
  : آرات موزعة آما یلي8 على 1Uیحتوي صندوق                      

  .1-1-0-0 آرات حمراء تحمل الأرقام 4 
  .1-1-0-0 آرات خضراء تحمل الأرقام 4 

  .  نسحب في آن واحد آرتين من الصندوق                 
  :أحسب احتمال الأحداث التالية) 1              

  "الحصول على آرتين حمراوین  " : A             ن0,75 
  "الحصول على آرتين جداء رقميهما منعدم  " : B             ن0,75 
  "الحصول على آرتين من لون مختلف ویحملان نفس الرقم  " : C             ن0,75 
 . أحسب احتمال الحصول على آرتين حمراوین علما أن جداء رقميهما منعدم ) 2 ن  0,75 



)  :  المعرفة بما یلـيfنعتبرالدالة العددیة   : Αالجزء  )ن11(     مسألة ) ln
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) بين أن الدالة - أ)8 ن  0,5   ) ( )F x x x x 1 x 1: ln ln→ − +  .Ιعلىf هي دالة أصلية للدالة +

)  بين أن مساحة الحيز المستوي المحصوربين المنحنى -  بن0,5    )Cومحورالأفاصيل   
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1g منحنى الدالة   دوران   یولده  الذي لمجسما  حجم   استنتج- ب      ن 0,5    حول   −
]محورالأفاصيل  دورة آاملة على المجال                   ]3 2ln , ln− −.  
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